
QUESTIONARIO ON LINE SULLE ABITUDINI SPORTIVE DEI

CITTADINI DI SALA BOLOGNESE

RISULTATI

Un breve questionario di 3 minuti per migliorare 

i servizi offerti a Sala Bolognese

 

Il questionario è stato pubblicato sul sito web del Comune nel mese di marzo 2017. Era rivolto a 

tutti i cittadini di Sala Bolognese, anche a coloro che non praticano sport, era anonimo e senza 

limite di età.

Il questionario ha l’obiettivo di migliorare i servizi sportivi offerti dal Comune attraverso la raccolta

di opinioni e suggerimenti. I risultati raccolti verranno pubblicati nella pagina dedicata allo Sport.

N. questionari compilati nel mese di marzo 2017: n. 99

Età: 
6-11 anni 4 (4%)

12-14 anni 5 (5,1%)

15-19 anni 3 (3%)

20-34 anni 12 (12,1%)

35-50 anni 47 (47,5%)

Oltre 50 anni 28 (28,3%)

Sesso:
M 33 (33,3%)

F 79 (79,8%)

Pratichi Sport?
Sì 79 (79,8%)

No 20 (20,2%)

Dove?
Comune di Sala Bolognese 33 (40,2%)

Altro Comune 49 (59,8%)



Se pratichi sport nel Comune di Sala Bolognese,

In quale società sportiva?
A.S.D. Real Sala Bolognese 5 (13,2%)

A.S.D. Newpol Sala Bolognese 5 (13,2%)

C.T.S. Centro Tennis Sala 10 (26,3%)

Gruppo Podistico AVIS 1 (2,6%)

Altro 17 (44,7%)

Come valuta i servizi offerti?
1 – scarso 6 (10,5%)

2 - suffiente 10 (17,5%)

3 - buono 20 (35,1%)

4 – molto buono 14(24.6%)

5 – eccellente 7 (12,3%)

Hai riscontato difficoltà in alcuni dei seguenti aspetti?
Orari 5 (10,2%)

Allenatori\Squadra 2 (4,1%)

Struttura 10 (20,4%)

Trasporti 3 (6,1%)

Poca offerta 13 (26,5%)

Offerte non interessanti 5 (10,2%)

Poca pubblicità 11 (22,4%)

Suggerimenti per migliorare i servizi e le offerte 

sportive del Comune di Sala Bolognese:
• Maggiore offerta di orari, come in pausa pranzo e pensando a chi lavora

• Palestra con attrezzi

• Palestra da basket

• Percorso vita per chi fa jogging

• Giochi all’aperto per tutte le età

• Strutture gratuite esterne, come campi da basket, calcio, pallavolo

• Più pubblicità dei servizi e orari

• Migliorare le strutture già esistenti

• Collegare piste ciclabili di Padulle, Sala e Osteria

• Attività più economiche

• Attività di escursioni sul Reno

• Piscina

• Dare più scelte

• Migliore visibilità sulla pista ciclabile 

• Corsi di fitness più moderni, come aerobica, step, crossfit

Se pratichi sport in un altro Comune, 



Quale Comune?
Argelato 1

Bologna 8

San Lazzaro di Savena 1

Calderara di Reno 3

Casalecchio di Reno 2

Rastignano 1

San Giovanni in Persiceto 27

Sala Bolognese 3

Crevalcore 1

Sant’Agata Bolognese 1

Zola Predosa 1

Castel Maggiore 2

Pieve di Cento 1

Quale sport?
Acquagym 4

Spinning 1

Aerobica 1

Basket 2

Calcio 7

Nuoto 13

Corsa 2

Escursionismo 1

Nordic Walking 1

Pallavolo 1

Softair 1

Ginnastica per anziani 1

Palestra 16

Equitazione 1

Gag 2

Pilates 2

MTB 1

Arrampicata 1

Pattinaggio sul ghiaccio 1

Podismo 1

Rugby 1

Tiro con arco 1

Tennis 1

Boxe 1

Muay Thai 1

Yoga 1

Beach Tennis 1

Da che fattore dipende la tua scelta?
Migliori strutture 14 (23%)

Miglior personale 2 (3,3%)

Prezzo più conveniente 1 (1,6%)



Migliori offerte sportive 11 (18%)

Migliori orari 12 (19,7%)

Altro 21 (34,4%)

Se non pratichi sport, 
Da che fattore\i dipende la tua scelta?

• Mancanza di tempo

• Scarsa conoscenza dei servizi

• Tariffe troppo care

• Assenza di sport a Sala Bolognese

• Pigrizia

• Offerte poco interessanti

• Orari incompatibili


